

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL



PROCESUL – VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Buzău
din data de 17 MAI 2023

Prin Dispoziția primarului municipiului Buzău nr. 227/12.05.2023, a fost convocată ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La ședință au fost prezenți toți cei 23 consilieri locali în funcție.

În sala de ședință au mai fost prezenți:

- domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău;
- domnul Ionuț-Mugurel Chițu, consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane, Prognoză, Organizare și Cooperare Interinstituțională;
- domnul Marin Pop, funcționar public în cadrul biroului informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău;
- doamna Petronela Jipa, director executiv Direcția Administrație Publică Locală;
- doamna Elena Ivan, director executiv SC "Piețe, Târguri și Oboare" SA Buzău;
- domnul Liviu Mihai Mocanu, director general al SC "RER SUD" SA Buzău.

Secretarul general al municipiului Buzău a supus aprobării plenului consiliului local procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 25 aprilie 2023.

Cu 23 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domniile consilieri locali aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 25 aprilie 2023.

X X X

În continuare, domnul Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău, adresează rugămintea domnului consilier local Florin Sangiu, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Președintele de ședință a supus la vot ordinea de zi, care a fost votată cu 23 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare a cuprins:

1. Proiect de hotărâre nr. 67/13.04.2023 privind organizarea și funcționarea Târgului de vară "DRĂGAICA - 2023".

2. Proiect de hotărâre nr. 94/09.05.2023 privind luarea unor decizii legate de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Societății Comerciale "RER SUD" S.A., din data de 29.05.2023, ora 12:00, respectiv 30.05.2023, ora 12:00.



3. Proiect de hotărâre nr. 97/11.05.2023 privind completarea Consiliului de administrație al Societății Comerciale „Piețe, Târguri și Oboare” S.A. Buzău.

4. Proiect de hotărâre nr. 98/11.05.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Buzău nr. 199/20.09.2022 privind implementarea proiectului "INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE ÎN MUNICIPIUL BUZĂU" - Proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - COMPONENTA C3 – Managementul Deșeurilor - Investiția I1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune - Subinvestiția I1.b. - Construirea de insule ecologice digitalizate.

5. Proiect de hotărâre nr. 99/12.05.2023 privind completarea Consiliului de administrație al Societății Comerciale „Trans Bus” S.A. Buzău.

X X X

1. Domnul consilier local Florin Sangiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 67/13.04.2023 privind organizarea și funcționarea Târgului de vară "DRĂGAICA - 2023".

Pentru acest proiect de hotărâre se folosesc buletine de vot.

Domnii consilieri locali Dobre Cristinel, Dumitru Gheorghe și Șerban Nicolae anunță că nu participă la vot.

Rezultatul votului secret este următorul: 19 voturi DA, 1 vot ANULAT (cei 3 nu au votat).

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 16 voturi pentru, 2 abțineri (Roșioru Silviu-Laurențiu și Suditu Marius) și 2 voturi împotriva (Cîrstea Petrică-Irinel și Florescu Constantin).

2. Domnul consilier local Florin Sangiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 94/09.05.2023 privind luarea unor decizii legate de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Societății Comerciale "RER SUD" S.A., din data de 29.05.2023, ora 12:00, respectiv 30.05.2023, ora 12:00.

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 18 voturi pentru, 5 abțineri (Cîrstea Petrică-Irinel, Neder Andrei, Sangiu Florin, Olariu Vasile și Suditu Marius) și 0 voturi împotriva.

3. Domnul consilier local Florin Sangiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 97/11.05.2023 privind completarea Consiliului de administrație al Societății Comerciale „Piețe, Târguri și Oboare” S.A. Buzău.

Pentru acest proiect de hotărâre se folosesc buletine de vot.

Domnul consilier local Dobre Cristinel anunță că nu participă la vot.

Rezultatul votului secret este următorul: 21 voturi DA, 1 vot ANULAT (1 consilier local nu a participat la procesul de vot).

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 19 voturi pentru, 3 abțineri (Roșioru Silviu-Laurențiu, Cîrstea Petrică-Irinel și Suditu Marius) și 0 voturi împotrivă.

4. Domnul consilier local Florin Sangiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 98/11.05.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Buzău nr. 199/20.09.2022 privind implementarea proiectului "INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE ÎN MUNICIPIUL BUZĂU" - Proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - COMPONENTA C3 – Managementul Deșeurilor - Investiția I1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune - Subinvestiția I1.b. - Construirea de insule ecologice digitalizate.

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 23 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.

5. Domnul consilier local Florin Sangiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 99/12.05.2023 privind completarea Consiliului de administrație al Societății Comerciale „Trans Bus” S.A. Buzău.

Pentru acest proiect de hotărâre se folosesc buletine de vot.

Domnul consilier local Murguleț Vasile anunță că nu participă la vot.

Rezultatul votului secret este următorul: 21 voturi DA, 1 vot NU (1 consilier local nu a participat la procesul de votare).

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 22 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.

X X X

În încheiere, președintele ședinței, domnul consilier local Florin Sangiu a declarat lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier local Florin Sangiu



SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Eduard Pistol

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare din 17.05.2023, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Înregistrarea video integrală a ședinței se găsește și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.

Ex. unic